



**LIDÉ Z PŘEDMĚSTÍ** je šikovně namíchaný koktejl grotesky a napínavé detektivky, v němž nechybí laskavý humor, díky kterému se **Tom Hanks** stal jednou z nejpoblíbenějších hvězd současnosti. Plány na poklidnou dovolenou ve svém domě na předměstí naruší Rayovi Petersonovi (Tom Hanks) přistěhování nových sousedů poněkud zvláštních mravů a zvyků. K velkému zklamání své manželky Carol (**Carrie Fisher**) se Ray rozhodne strávit odpočinkový týden doma a brzy se dostává do konfliktu se svými sousedy - statným slídilem (**Rick Ducommun**), vyšinutým bývalým vojákem (**Bruce Dern**) a snílkovským teenagerem (**Corey Feldman**). Všichni společně však s úžasem pozorují podivné dění v rezidenci nových sousedů. Když se z Klopko vic domu najednou přestane ozývat typické bručení a hučení, sousedé se začnou obávat nejhoršího a rozhodnou se vypátrat, co se stalo. Po zuby ozbrojeni puškami, nejmodernějšími dalekohledy a lopatou chtějí na vlastní oči odhalit tajemství Klopků. Typické obyčejné předměstí ale není vůbec tím, čím se na první pohled zdálo...



IMAGINE ENTERTAINMENT PRESENTS A ROLLINS-MORRA-BREZNER PRODUCTION  
**"THE 'BURBS"** BRUCE DERN CARRIE FISHER RICK DUCOMMUN AND COREY FELDMAN  
 WRITTEN BY DANA OLSEN MUSIC BY JERRY GOLDSMITH PRODUCTION DESIGNED BY JAMES H. SPENCER DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY ROBERT STEVENS  
 CO-PRODUCER DANA OLSEN PRODUCED BY LARRY BREZNER AND MICHAEL FINNELL DIRECTED BY JOE DANTE  
 IMAGINE A UNIVERSAL RELEASE UNIVERSAL

©1989 Universal Studios. and Imagine Films Entertainment, Inc. All Rights Reserved.

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ/ŽÁNĚR	JAZYK		DVD 25116-58
12	DVD9 / 16:9 1,85:1	97 min.	komedie/komédia	anglicky, německy/nemecky	DD 5.1	 8 595165 389500
				francouzsky/francúzsky	DD 2.0	
				TITULKY		
				české, anglické pro neslyšící / anglické pro nepočujících, francouzské/francúzske, německé/nemecké, holandské/holandské, maďarské, polské/poľské		
Layout and Design © 2023 Universal Studios. All Rights Reserved. Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • <b>NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET</b> Výrobca a distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.						